

## रोहिणीदेखि मानिसहरू पैदल जाँदैछन् सिलगढीतर्फ

**खरसाङ, १० जुलाई।** अनिश्चितकालीन पहाड बन्दको २६औं दिन सोमवार खरसाङमा बर्खाझरीको कारणले जनजीवन अस्तव्यस्त रह्यो। बन्द अन्तर्गत सोमवार पनि यहाँका सम्पूर्ण व्यापारिक प्रतिष्ठान, शैक्षिक संस्थान, ब्याङ्क, सरकारी-अर्द्धसरकारी कार्यालयहरू पूर्णरूपले बन्द रह्यो। आवश्यक सेवाहरू बाहेक अन्य सबै वाहनहरूको आवागमन एकदमै ठप्प रह्यो। अहिलेधरि उत्तर बंगाल राज्य परिवहनका बसहरू पनि नचलेको कारण सिलगढीतिर आवश्यक काम लिएर जाने मानिसहरूलाई खरसाङ मोटर स्ट्याण्ड वा रोहिणी जीरोमा घण्टीसम्म पर्खिन परिरहेको छ। वाहनहरूको अभावमा कतिपय मानिसहरू त रोहिणी मार्ग भएर पैदल सिलगढीतिर झरिरहेका छन्।

## राष्ट्रपति उम्मेद्वार कोविन्दलाई गोजमुमोको समर्थन

**दार्जीलिङ १० जुलाई।** गोजमुमोका तीन विधायकहरूले एनडीएका उम्मेद्वार रामनाथ कोविन्दलाई समर्थन गर्ने घोषणा गरेको छ। आगामी १७ जुलाईको दिन राष्ट्रपतिको चुनाव हुने तय भएको छ उक्त चुनाव एनडीएको पक्षबाट रामनाथ कोविन्दलाई चुनावी मैदानमा उतारिएको छ भने यूपीएको पक्षबाट मीरा कुमारलाई चुनावी मैदानमा उतारिएको छ। विगत २००९ देखि नै गोजमुमोले एनडीएसँग गठ बन्धन गर्दै आएकोले यसपल्टको राष्ट्रपति चुनावमा गोजमुमोको तीन जना विधायकहरूले एनडीएको उम्मेद्वार रामनाथ कोविन्दको पक्षमा भोट हाल्ने विधायक अमर सिंह राईले बताए। गोजमुमोको तीन जना विधायकहरू आगामी १३ जुलाईको दिन कोलकता प्रस्थान हुने जानकारी प्राप्त भएको छ।

## सरकारी सम्पत्तिहरूमा आगो झोस्ने कार्य यथावत

**दार्जीलिङ १० जुलाई।** ऋषिहाट फरेष्टको वीट अफिस र फरेष्ट क्वार्टरमा आगो लगाइएको खबर छ। हिजो आइतवारको राति ऋषिहाटको फरेष्ट अफिस र क्वार्टरमा आगो झोसियो भने फरेष्ट अफिस र क्वार्टरहरू जलेर स्वाहा भएको खबर छ। त्यसरी नै लोडोमा जल परियोजनाको गेस्ट हाउसमा पनि आगो झोसिएको खबर छ। दार्जीलिङमा दिन प्रतिदिन सरकारी सम्पत्तिहरूमा आगो झोस्ने अनि तोडफोड गर्ने आदि जस्ता घटनाहरूलाई ध्यानमा राख्दै प्रशासनले प्रचुर मात्रामा पुलिस बल उतारेको छ तरै पनि विगत शनिवार दार्जीलिङ शहरमा पुलिस र गोर्खाल्याण्ड आन्दोलनकारीहरूको भिडन्तमा पुलिसको गाडी, सरकारी सम्पत्तिहरूमाथि आगो झोस्ने त्यसरी नै पुलिस र आन्दोलनकारीहरू बीच दुइटा मूढा गरिएको आदि जस्ता घटनाहरूमा दुईजना गोर्खाल्याण्ड आन्दोलनकारीहरूको मृत्यु भएपछि प्रशासनले स्थितिलाई शान्ति बनाइराख्न दार्जीलिङ शहरमा सैनिक उतारेको छ। शनिवारदेखि नै सैनिकले रोड मार्च गर्दै आइरहेको छ। विगत केही दिन अघिदेखि दार्जीलिङमा मुसलधारे पानी परिरहेको भए तापनि आज पनि गोर्खाल्याण्ड समर्थकहरूले शहरमा विराट च्याली निकाले। शहरको रेलवे स्टेशन क्षेत्रबाट निकालेको जुलूसले शहरको परिक्रमण गर्‍यो।

## साहित्य सुनौँ परिवारद्वारा भानुजयन्ती पालन गरिने

**मिरिक, १०जुलाई।** आगामी १३ जुलाई आदिकवि भानुभक्त आचार्यको जन्म जयन्ती समारोह जन आन्दोलनबीच पालन गर्ने साहित्य सुनौँ परिवारले निधो गरेको छ। उक्त दिन आदिकवि भानुभक्तलाई स्मरण गर्दै जातीय भावना अनि जातीय उन्मुक्तिको भावनाले ओतप्रोत कविताहरू पाठ गरिनेछ। पहाडमा यसबेला छुट्टै राज्य गोर्खाल्याण्डको मागमा जन आन्दोलन चर्किएको अवस्थामा भानु जयन्तीलाई पनि आन्दोलनको एउटा हिस्सा बनाउँदै जुलूसबीच भानु जयन्ती पालन गरिने निर्णय लिएको बताइएको छ।

## लोहापुल नजिकको राष्ट्रिय मार्ग १० अढाई फिट तल दबियो, कुनै पनि समय टिस्टामा मिल्नसक्छ

**कालेबुङ, १०जुलाई।** सिक्किम सीमामा चीनसित भरहेको तनाउबीच सामरिक दृष्टिकोणले एकदमै महत्वपूर्ण रहेको राष्ट्रिय राजमार्ग १० अधिनस्थ १५० फिट लामो सडक अढाई फिट तल दबिएको छ। हिजो राति अनि आज बिहानदेखिकै जारी घना वर्षाको कारणले रम्बी पुलिस पोस्ट अन्तर्गत लोहापुल र हनुमान मन्दिरबीच पर्ने राजमार्गको बीचको भाग लगभग १५० फिट टिस्टा नदीतर्फ दबिएको कारण कुनै पनि बेला यो सडक टिस्टासित मिल्न सक्छ। आज बिहानीपख उक्त मार्ग दबिएपछि राजमार्गमा आवागमन पूर्णरूपले ठप्प रह्यो। यसले गर्दा सिक्किमतिर गइरहेको सेनाको काफिला पनि राजमार्गमै अडकियो। तत्कालै पीडब्ल्यूडी राजमार्ग डिवीजनको जेसीबी मसिन र टिप्पको माध्यमबाट ढुङ्गा-माटो ल्याएर दबिएको सडकको भागमा लगाएर समान बनाइएपछि एकतर्फी ट्रफिक संचालन गरियो। सिक्किममा चलिरहेको सीमा विवादपछि यस मार्ग भएर सेनाको वाहन लगायत सिक्किमका वाहनहरूको परिचालन महत्वपूर्ण भएको छ। सिक्किमका मुख्यमन्त्री पवन कुमार चामलिले राष्ट्रिय राजमार्ग १० मा सिक्किमका वाहनहरूको सुरक्षालाई लिएर केन्द्रिय गृहमन्त्री राजनाथ सिंह-सित वार्ता गरेपछि केन्द्र सरकारले सिक्किमका वाहनहरूको आवागमनमा कुनै समस्या हुने आश्वासन दिएको थियो। तर प्रकृति समक्ष सबै लाचार छन्।



वास्तवमा सावन लाग्दा-नलाग्दै क्षेत्रमा मुसलधारे वर्षा हुन थालेपछि हिजो पनि राजमार्गको लिकुभीर सहित कतिपय क्षेत्रमा वैहो गएको थियो। यसबीच राजमार्गको २९ माइल, भूईँचालो अनि भसुआमा सडक पहिला नै चर्किएको थियो। तर हिजो रातिको पानीले सडक चर्काएपछि सडक अढाई फिट तल दबिएको छ जसबाट राजमार्गको १५० फिट पूर्णरूपले दबिएको छ।

यस अतिरिक्त २९ माइल र बसुआमा पनि राजमार्ग चर्किएको छ जुन कुनै पनि बेला टिस्टा नदीमा मिल्नसक्छ। कालेबुङ अनि सिक्किमको जीवन्त राजमार्ग १० बर्खा लायसाथ वैहोको शिकार हुने गर्दछ तर यसपालि भने चीनसितको सीमा विवादको कारणले सामरिक दृष्टिकोणले राजमार्गको भूमिका एकदमै महत्वपूर्ण देखिन्छ।

## जन आन्दोलनले प्रवेश गर्‍यो २५औँ दिन

**मिरिक, १० जुलाई।** दार्जीलिङ पहाडमा पृथक राज्य गोर्खाल्याण्डको मागमा चर्किएको जन आन्दोलन आज २५औँ दिनमा प्रवेश गरेको छ। जन आन्दोलनलाई नेतृत्व गरिरहेको जीएमसीसी (गोर्खाल्याण्ड मुभमेन्ट को-अर्डिनेशन कमिटी)-को आपतकालीन बैठक भोलि मिरिकमा आयोजना भइरहेको छ। कमिटीको उक्त बैठक १८ जुलाईमा हुने भएको थियो तर भोलि नै भइरहेको छ। यसोसले भोलिको सो बैठक अत्यन्त महत्वपूर्ण हुने अडकल लगाउन सकिन्छ। वर्तमान पहाडमा देखापरिरहेका विभिन्न समस्याहरूलाई केन्द्र गरेर बैठकले

केही दिनको लागि अनिश्चितकालीन पहाड बन्दबाट छुट्टि दिने फसेला लिने आशा जनताले साँचेका छन् भने अर्कोतिर जन आन्दोलन फ्यालो बने विषयलाई ध्यानमा राखेर बन्द खोलाउनको सड्का अझै प्रभावकारी कार्यक्रमको घोषणा गर्नसक्ने सम्भावनालाई पनि अस्वीकार गर्न सकिँदैन। गोर्खा जातिको अस्तित्व र राजनीतिक सुरक्षाको निम्ति छुट्टै राज्य गोर्खाल्याण्ड गठनको मागमा शुरू भएको आन्दोलन कहिले टुङ्गामा पुग्ने हो तथा राज्य र केन्द्र सरकारले आन्दोलनलाई कसरी विश्राम गराउने हो त्यो पनि एउटा पाटो छ। दिन-प्रतिदिन पहाडमा जनाक्रोश बढ्दै

गइरहेको छ। साझा मञ्च गठन भएपछि त झन जनआन्दोलन निकै प्रभावकारी बनेको छ। स्वदेशी साथै विदेशमा रहेका गोर्खा समुदायका मानिसहरूले समेत आन्दोलनलाई समर्थन गर्दै राज्य गठनको मागमा नारा, जुलूस, धर्ना प्रदर्शन जारी राखेका छन्। पहाडका हरेक क्षेत्रमा दैनिक रूपमा हजारौँ मानिसहरू सडकमा उर्लिएर राज्य गठनको समर्थनमा नारा, जुलूस गरिरहेका छन्। छुट्टै राज्यभन्दा तलको कुनै पनि व्यवस्थामा अलमलिनु नहुने चेतावनी जारी गर्दै जनताले जबसम्म सडकमा आन्दोलन जारी राख्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरिरहेका छन्।

## भारतीय गोर्खा परिसंघद्वारा बंगाल सरकारको कालो नीतिको घोर निन्दा

**अरुण कुमार रसाइली कालेबुङ १० जुलाई।** गत २६ दिनदेखि लगातार दार्जीलिङ पहाड मात्र नभएर तराई-डुवई आदि क्षेत्रमा पनि चलिरहेको गोर्खाल्याण्ड आन्दोलनलाई केन्द्र गरेर आज भारतीय गोर्खा परिसंघ (भागोप) कालेबुङ शाखाको एक महत्वपूर्ण सभा सम्पन्न भयो। शाखा कार्यालयमा शाखा कै कार्यकारी अध्यक्ष वीरध्वर अधिकारी तथा दिनेशचन्द्र पौड्यालको अध्यक्षतामा सम्पन्न सभामा गत ६ जुलाईको दिन सम्पन्न सर्वदलीय बैठकमा गोर्खाल्याण्ड मुभमेन्ट को-ओर्डिनेशन कमिटीद्वारा लिइएको प्रस्तावहरूलाई गोर्खाल्याण्डप्रेमी जनताले स्वागत गरेको छ। यस निर्णायक आन्दोलनमा जनता भोक भोकै बसेर पनि आन्दोलनका नेतृत्वहरूलाई विश्वास गरेर दुःख

सहन, बंगाल सरकारको कुटनीतिको शिकार हुन, पक्राउ पर्न पनि तयार छन् गोर्खाल्याण्ड आन्दोलनका समर्थकहरू। जनभावनाको आन्तरिक हृदयबाट प्रस्फुरित भएको यस आन्दोलनले ती सातजना शहीदको सपना साकार तुल्याउन पछि फर्किने छैनन्। जमीनमा बसेर लडाई लड्न आफ्नो माटोको निम्ति जनताको भावना र साहसलाई शिरोपर गरि आगामी दिनका कार्यक्रमहरूमा केही फेरबदल गर्नु पनि आवश्यक देखिन्छ भन्ने सभामा चर्चा गर्दै यसमा फ्यातुलो रण कौशल हुनु नहुने बताए। सभालाई वक्ताहरूले सम्बोधन गर्दै यो जन आन्दोलन कुनै सिङ्गो राजनैतिक दलको नभएर जनता भर्सेस ममता भएको छ। ममता क्यानजाँले

गोर्खाल्याण्ड आन्दोलन यो संविधानको मागलाई व्यक्तिगत रिस लिएको छन्। यसै कारण मुख्यमन्त्रीको पदको दुरुपयोग गरेर प्रशासनको संरक्षणमा पार्टीका कुतन्त्रहरूलाई संरक्षण दिँदै पहाडमा आउने खाद्यान्न, आवश्यक सामग्री, औषधि मूल्य, धेरै लु इन्धन आदि नाका बन्दी गरेको छ। यो प्रजातन्त्र देशको प्रजाको अधिकारको हनन गरेको छ। जनताको मौलिक र संवैधानिक आन्दोलन हो, कुनै राज्यका मुख्यमन्त्री र जनताको व्यक्तिगत लडाई होइन तर ममता क्यानजाँले यसलाई व्यक्तिगत द्वेष लिएको सभामा वक्ताहरूले बताए। पश्चिम बंगालको मुख्यमन्त्रीको यस दमन, शोषण र कुटनीतिले आतंकवादलाई उत्साह गरेको छ।

देशको सर्वोच्च न्यायालय मानव अधिकार संविधानको खुल्ला उल्लंघन गरिरहेको सभामा वक्ताहरूले कडा रूपमा आलोचना गरे। यसै सन्दर्भमा राष्ट्रिय राजमार्ग १०-भएर सिक्किम दुर्गम क्षेत्र गामी वाहनहरूलाई रोकेर तोड फोड लुटपाट गरेर वाहन चालकलाई पनि हातपात गरेर राष्ट्रिय राजमार्ग क्षेत्रमा संत्रास फैलाउने कार्य गरे वापत घोर निन्दा भागोपले जनआवाजको रूपमा उठान गरेको छ। यस्तो नाजुक परिस्थितिमा दार्जीलिङ समष्टिका सांसद एसएस आहलुवालिया कहाँ छन् भन्दै वक्ताहरूले प्रश्न पनि गरेका छन्। भागोप, कालेबुङ शाखा मूल सचिव पीके प्रधानद्वारा सञ्चालित सभामा भागोप कलेबुङशाखाक सम्पूर्ण सदस्यहरूलाई शाखा कार्यलयसित सम्पर्क रहेने सभाले आह्वान गरेका छन्।

## मिरिकमा प्रतिवाद जुलूस

**मिरिक, १०जुलाई।** आज मुसलधारे वर्षाको पवाह नगरी विशाल जनसमूह सडकमा आएर प्रतिवाद जुलूस निकाले। सधैं झैं यहाँको बाइपास मोडबाट शुरू भएको जुलूस मिरिक थाना परिसर हुँदै नगर परिक्रमण गरेपछि कृष्णनगरको खुल्ला परिसरमा पुगेर पथसभामा परिणत भयो। पथसभालाई सम्बोधन गर्दै मोर्चा नेता लाडुप घिसिङले जाति र माटोको निम्ति छेडिएको जन आन्दोलन जबसम्म छुट्टै राज्य प्राप्त हुँदैन तबसम्म जारी रहने चेतावनी दिए। मोर्चा नेता प्रज्वल राईले भोलि मिरिकमा भइरहेको जीएमसीसी (गोर्खाल्याण्ड मुभमेन्ट को-अर्डिनेशन कमिटी)-को बैठकलाई स्वागत जनाउँदै बैठकले अनिश्चितकालीन पहाड बन्द यथावत राख्नुपर्ने फसेला सुनाउनुपर्ने माग गरे। जनता थाकेका छैनन्, थाक्दैनन् पनि तर नेताहरू पनि थाक्नु हुँदैन। आज पहाडका जनता रंगभेदलाई पर सारेर एउटै मञ्चमा गोलबन्द भई छुट्टै राज्य गोर्खाल्याण्ड प्राप्तिको निम्ति आन्दोलनमा होमिएका छन्। यसैले लक्ष्य प्राप्त नहुञ्जेल आन्दोलन जारी रहनुपर्छ, उनले भने।

## आन्दोलनबारे ठोस निर्णय लिने अनुरोध

**सिलगढी, १० जुलाई।** विगत केही दिन अघि पश्चिम बंगाल सरकारको बन्दुकको गोलीबाट शहीद भएका गोर्खाल्याण्ड राज्य प्रेमी शहीद टासी भोटिया, शहीद सुरज सुन्दार, शहीद समीर गुरुङको मृतात्मा शान्तिपावोसुं भनेर ईश्वरसित प्रार्थना गरियो अनि हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गरियो। शोक सन्तप्त परिवारप्रति सम्बेदान प्रक गर्दै गोर्खाल्याण्ड आन्दोलनमा चाहने भएका समस्त आन्दोलनकारीहरूको शीघ्र स्वास्थ्य लाभको कामना गरिएको गोर्खा जनकल्याण पार्टीद्वारा जारी प्रेस विज्ञप्तिमा जनाइएको छ।

नेशनलिष्ट कंग्रेस पार्टी (एनसीपी) ले गोर्खाल्याण्ड आन्दोलनलाई समर्थन जनाएकोमा उक्त पार्टीलाई धन्यवाद टर्काएको छ। गोर्खाल्याण्ड मुभमेन्ट को अर्डिनेशन कमिटीमा गोजपाबाट


ककेन्द्रिय समितिका उपाध्यक्षद्वय ओदेन लेप्चा र रंजीत सुब्बालाई मनोनित गरेर पठाइएको छ। उनीहरूले गत ७ जुलाईको कालेबुङस्थित पेडोडामा सम्पन्न गोजमुमोको सभामा पार्टीको तर्फबाट उपस्थिति दिइसकेको अनि भोलि मिरिकमा सम्पन्न हुने उक्त कमिटीको सभामा पनि उनीहरू उपस्थित रहने र गोजपाको पक्षबाट सुझाउहरू सभामा राख्ने विज्ञप्तिमा उल्लेख गरिएको छ। गोजमुमोको लडाई भोलि सम्पन्न हुने सभाले गोर्खाल्याण्ड आन्दोलन बारे एउटा ठोस निर्णय लिने अनुरोध गरेको र गोर्खाल्याण्ड राज्य निर्माणको दिशामा विश्वभरका गोर्खा जाति एक भएको बताइएको छ। गोर्खा जातिको यो एकतालाई उक्त कमिटीले सम्मान गर्नुपर्छ भन्दै गोर्खा जातिको वर्तमान एकताले पश्चिम बंगालबाट अलग राज्य

## बंगाल सरकारको दोहोरो नीतिको विरोध

**कालेबुङ, १०जुलाई।** कालेबुङमा बन्दको २९औँ दिन सबै शान्तिपूर्ण रह्यो। आज बिहानदेखिकै लगातार मुसलधारे पानी परिरहेको भए पनि विभिन्न क्षेत्रबाट आएका गोर्खाल्याण्ड समर्थकहरू डम्बर चौकमा एकत्रित भएको देखियो। लगभग दिउँसो १२ बजी पानीझरीमा पनि जुलूस निकालियो। अलग राज्य

गोर्खाल्याण्डको मागमा तथा बंगाल सरकारको विरोधमा गगनभेदी नाराबाजी गर्दै जुलूसले शहर परिक्रमण गरेपछि पुनः डम्बर चौकमा पुगेर पथसभामा परिणत भयो। पथसभालाई मोर्चा नेता सामुएल गुरुङले सम्बोधन गर्दै बंगाल सरकारको दोहोरो नीतिको विरोध गरे। उनले भने, बक्सिरहाटमा भइरहेको घटनालाई लिएर राज्य सरकार शान्त छ भने दार्जीलिङमा भइरहेको आन्दोलनलाई पुलिस र

सीआरपीएको गोली ठोकेर दमन गर्ने-प्रयास गरिरहेको छ। उनले भने, हाल देशका मीडियाहरूले पनि बंगाल सरकारको दोहोरो नीतिको पर्दाफास गरिरहेको छ। बंगाल सरकारले हामीलाई पटक-पटक विदेशीको लाञ्छना लगाउँदै आन्दोलनमा विदेशी शक्तिहरूको हात रहेको जुन आरोप लगाउँदै आइरहेको छ त्यसलाई प्रमाणित गरेर देखाओस्, उनले चुनौतीको भाषामा भने।

 (भारत सरकारको उपक्रम) क्षेत्रिय कार्यालय: आश्रमपाडा, सिलगढी-734001 फोन नम्बर 0353-2641590 अनि 2641391 (कार्यालय) फेक्स नम्बर: 0353-2643908, ईमेल- rmsiliro@centralbank.co.in		दखली सूचना	अन्तल सम्पत्तिको विवरण
जब कि, सेन्ट्रल ब्याङ्क अफ इण्डिया, लेगसोप शाखा / गेजिङ शाखाको प्राधिकृत अधिकारी हुनाले निम्नहस्ताक्षरकारीले विनियम परिसम्पत्तिको प्रत्याभूतिकरण अनि पुनःनिर्माण अनि प्रत्याभूति ब्याजको प्रवर्तन ऐन, २००२ अन्तर्गत अनि प्रत्याभूति ब्याज (प्रवर्तन) नियम, २००२ को नियम ३सहित पदतुहोसु धारा १३(२) अन्तर्गत प्रदत्त श्रमताको प्रयोगमा एक माग नोटिस जारी गरेका थिए तथा उपरोक्त नोटिस प्राप्तिको मितिदेखि ऋणधारकले ६० दिनभित्रमा नोटिसमा उल्लेखित शर्तको अनुपालन गर्नुपर्नेछ। ऋणधारक सो नोटिस अनुपालन गर्नु नसकेकोले, ऋणधारक अनि जनसाधारणलाई यो सूचित गरिन्छ कि उपरोक्त उल्लेखित ऐनको धारा १३(२) साधमा पदतुहोसु उपरोक्त नियमको नियम ३ अन्तर्गत उनीमाथि प्रदत्त श्रमताको प्रयोग गर्दै निम्न उल्लेखित सम्पत्तिलाई निम्न मितिमा तिनीहरूको नामविरुद्ध निम्न हस्ताक्षरकारीले दखलमा लिएका छन्। ऋणधारकलाई विशेष गरी अनि जनसाधारणलाई सामान्यरूपमा यो सावधानी गरिन्छ कि यस सम्पत्तिलाई लिएर कुनै कारोबार नगर्नुहोस् अनि यस सम्पत्तिलाई लिएर कुनै कारोबार गरेको खण्डमा उल्लेखित नोटिस अनि त्यसको ब्याजको निम्ति सेन्ट्रल ब्याङ्क अफ इण्डिया, लेगसोप शाखा / गेजिङ शाखाले यसमाथि कारवाही गर्नसक्नेछ।			
<b>ऋणधारकको नाम /खाता संख्या अनि शाखाको नाम</b>	<b>१) माग नोटिस मिति अनि २) दखल मिति</b>	<b>रहल राशि</b>	
<b>01. ऋणधारक:</b> श्री बुद्धिबल गुरुङ <b>प्रतिभू</b> श्री डम्बर सिंह गुरुङ <b>डेगाना-</b> लाब्ला ब्लक, टासिङ, डाक-टासिङ, थाना-गेजिङ, पश्चिम सिक्किम खाता संख्या 328163059 शाखा- लेगसोप	<b>१) 02.11.2016</b> & <b>२) 05.07.2017</b>	<b>₹ 901725.00</b> (नौ लाख एक हजार सात सय पचास रुपैयाँ) मात्र 01-08-2016 सम्म साधमा अनि अन्य शुल्कहरू	जमिनको कुल क्षेत्र 1640 हेक्टर, प्लट संख्या 147, खतियान संख्या-75, डाक अनि थाना-गेजिङ, जिल्ला पश्चिम सिक्किम, लाब्लाड ब्लक, टासिङ, श्री बुद्धि बल गुरुङ(ऋणधारक)को सम्पत्तिको सबै भागहरू बन्दकीमा। <b>जमिनको चौधरी सिमाना</b> उत्तरमा- अरुको जमीन, दक्षिणमा- 4 कुट चौडा बाटो, पूर्वमा- अरुको जमीन, पश्चिममा- अरुको जमीन
<b>02. ऋणधारक:</b> श्री पाल्देन लेप्चा <b>प्रतिभू</b> श्रीमती रविना लेप्चा <b>डेगाना-</b> छोडराङ ब्लक, टासिङ इलाका, टासिङ, डाक-गेजिङ, पश्चिम सिक्किम खाता संख्या 3303249362 शाखा- लेगसोप	<b>१) 02.11.2016</b> & <b>२) 05.07.2017</b>	<b>₹ 1229164.00</b> (बाह्र लाख उन्तिस हजार एक सय चौसठ्ठी) मात्र 01-08-2016 सम्म साधमा ब्याज अनि अन्य शुल्कहरू	जमिनको कुल क्षेत्र 0.1280 हेक्टर, प्लट संख्या 537, खतियान संख्या-241, डाक अनि थाना-गेजिङ, जिल्ला पश्चिम सिक्किम, परिसम्पत्तिको स्थान- छोडराङ ब्लक(योक्वमदेखि टासिङ), टासिङ इलाका, डाक-गेजिङ, पश्चिम सिक्किम, श्री पाल्देन लेप्चा(ऋणधारक)को परिसम्पत्ति। <b>जमिनको चौधरी सिमाना</b> उत्तरमा- लेण्डुप लेप्चा, दक्षिणमा- दोर्जी लेप्चा, पूर्वमा- पीडब्ल्यूडी सडक, पश्चिममा- ग्रामीण सडक
<b>03. ऋणधारक:</b> श्री शेण्डुप मोटिया <b>प्रतिभू</b> श्रीमती मेनुका राई(मोटिया) <b>डेगाना-</b> मंगलबारी बजार, डाक-टाकुथाङ बस्ति, सिङ्गदाङ, जिल्ला-गेजिङ पश्चिम सिक्किम खाता संख्या 218009715 शाखा- गेजिङ	<b>१) 08.11.2016</b> & <b>२) 06.07.2017</b>	<b>₹ 659116.00</b> (छ लाख उन्तिस हजार एक सय सोह्र) मात्र 26-10-2016 सम्म साधमा ब्याज अनि अन्य शुल्कहरू	जमिनको कुल क्षेत्र .0230 हेक्टर, खसडा संख्या 70 441, खतियान संख्या-188, मोजा: रिञ्जेडपोङ, डीङ संख्या 1-14611, मिति- 27 जनवरी 2001, डाक तथा थाना- ताकुथाङ, जिल्ला-पश्चिम सिक्किम, पंजीकृत कार्यालय-सोरेङ, परिसम्पत्तिको स्थान- ताकुथाङ बस्ति, पश्चिम सिक्किम, श्री शेण्डुप मोटिया(ऋणधारक) को परिसम्पत्ति। <b>जमिनको चौधरी सिमाना</b> उत्तरमा- ग्रामीण सडक, दक्षिणमा- सिङ्गदाङ ब्लक, पूर्वमा- नीम छिदिङ मोटिया, पश्चिममा-पासाङ शेण्डुप मोटिया
<b>04. ऋणधारक:</b> श्री विकास सुवेदी <b>प्रतिभू</b> श्री लक्ष्मी तिवारी <b>डेगाना-</b> क्याङ्गा बस्ति, डाक- गेजिङ, पश्चिम सिक्किम खाता संख्या 325841919 शाखा- गेजिङ	<b>१) 08.11.2016</b> & <b>२) 06.07.2017</b>	<b>₹ 1648897.00</b> (सोह्र लाख अठ्ठासत हजार आठ सय सत्तानब्बे) मात्र 26-10-2016 सम्म साधमा ब्याज अनि अन्य शुल्कहरू	जमिनको कुल क्षेत्र 2540 हेक्टर, खसडा संख्या 429 785, 434 / 786, खतियान संख्या-135, बारी घरबारी, ब्लक-गेजिङ, इलाका-गेजिङ, महकुमा-पश्चिम, कफियेले संख्या हेनुको कार्यालय आदेश संख्या 230 डीसीडब्ल्यू, 1996-97, थाना-गेजिङ, जिल्ला-पश्चिम सिक्किम, परिसम्पत्तिको स्थान-क्याङ्गा, गेजिङ, श्री विकास सुवेदी(ऋणधारक) को परिसम्पत्ति। <b>जमिनको चौधरी सिमाना</b> उत्तरमा- अनिल कुमार, दक्षिणमा- केदारनाथ सुवेदी, पूर्वमा- रोम कुमार, पश्चिममा-केदारनाथ सुवेदी

मिति: 11 / 07 / 2017  
स्थान- सिलगढी

प्राधिकार अधिकारी  
सेन्ट्रल ब्याङ्क अफ इण्डिया

**DIRECT ADMISSION FOR NURSING**  
(Recog. by Indian Nursing Council, UGC approved University & Government)

- GNM - ₹ 80,000/- per year
- B.Sc (N) - ₹ 87,500/- per year
- PB-B.Sc (N) - ₹ 60,000/- per year
- M.Sc (N) - ₹ 1,00,000/- per year
- B.Com/BCA/BBA - ₹ 75,000/- per year
- MBA - ₹ 1,25,000/- per year

• No Donation  
• Fees in Monthly Installments  
• No Hidden Fees  
• No Ragging in Campus

(The above Fees includes Food & Accommodation for one year)

• Achieved 6th Rank from University.  
• We assist for Bank loans & Scholarships.  
• Separate Hostel for Boys & Girls, with 24x7 Security.

• 100% Results & 100% Placements.  
• No Donation & Fees in easy Installments.  
• Many NORTH-EAST Students in the Campus.

**Hospital Training in 1200 bedded Hospital**

Contact: Mr. Dharma Regmi, Future Solution Consultancy  
NH10, 5th Mile Tadong, Opposite Housing Complex  
Gangtok, East Sikkim. Mob. +91 9609877260

**SPSC COACHING**  
**LDC/AE-Ele/SISCO Bank**  
**MEDICAL BSc ADMISSION**  
Cardiology, Dialysis, Animal Husbandary  
**B-Pharma, Respiratory C, Nursing**  
Organic Farming, Ophthalmology, BMLT  
**Scholarship for ST/SC/OBC**  
**B.Tech / BSc/BA/B.Com/MSc/MA**  
**5530-9832539409-TRY CLASS & JOIN**  
**D.Ed/B.Ed NTE-UGC App.**